

**A Tiszáninnyi Református Egyházkerület Kommunikációs  
bizottságának jelentése a 2023. évről**

**Főtiszteletű Egyházkerületi Kögyűlés!**

*„Ellenben a ti beszédekben az igen legyen igen, a nem pedig nem, ami pedig túlmegy ezen, az a gonosztól van.” (Máté 5,37)*

**„A Kommunikációs és Gyűteményi Bizottság feladata, hogy részt vegyen az egyházi sajtóval kapcsolatos döntések, szabályzatok előkészítésében, figyelemmel kíséri az Egyházkerület (írott és elektronikus) sajtójában való megjelenést, véleményezi azt és javaslatot tesz esetleges módosításokra, **figyelemmel kíséri a kommunikáció technikai lehetőségeit, és javaslatot tesz az ezzel kapcsolatos fejlesztésekre**, továbbá ellenőrzi a gyűteményi értékek megőrzését, gyarapítását.” (15. § (1))**

Az elmúlt három és fél évben ellátott feladatainkon keresztül elég részletes és átfogó képet kaptunk a Kerület belső és külső kommunikációs csatornáival kapcsolatban. Az általunk vizsgált időszakban, több eset pontos megfigyelésén keresztül arra jutottunk, hogy szükséges a kerületi PR tevékenység fejlesztésére kísérletet tenni. A tapasztalatok mellett az érintett területek véleményét is figyelembe véve, és az egyházmegyei előadók által készített jelentések is tovább erősítették az általunk megállapított tényeket.

A jegyzőkönyvekből kiderült, hogy igény mutatkozik arra, hogy egyházunk belső ügyeire gyorsabban és pontosabban reagáljunk. Előfordul, hogy lényegi információk lassan, részlegesen, esetenként egyáltalán nem jutnak el hivatalosan az érintett szereplőkhöz és ez bizonytalanságot okoz. Az információáramlás formális hiánya a kerület lelkészközössége számára is komoly veszélyeket jelent, amely tovább mélyítheti a lelkészek izolációját, hatással lehet a feladat ellátásra és erősítheti a magárahagyottság érzését. Ha nem tudunk egymás felé fordulni az mindig félreértéseket szül, ha egyenes és egyértelmű kommunikációt tudunk folytatni, az bizalmat generál. Az egyházon belül pedig ez a minimum elvárás. Ezért szükségesnek tartjuk egy belső kommunikációs felület kialakítását, mely arra szolgál, hogy hivatalos tájékoztatást adjanak határozatokról, szabályrendeletekről, törvénymódosításról az intranetes felületen belül, kizárólag a kerületben szolgáló lelképásztoroknak.

A sajtó kommunikáció klasszikus feladatellátását pedig - hasonlóan a korábbi három és fél év tapasztalataira alapozva - úgy gondoljuk, hogy csak nagyobb humánerőforrás ráfordítással lehet optimálisan ellátni.

A kommunikációs szolgálat tervezetében egy olyan optimális keretet szeretnénk megalkotni, amely a lehető legjobban képes ellátni a tőle elvárt feladatot.

Ennek az új rendszernek a felépítése megfontolt és megalapozott döntést igényel mind a munkatársak megválasztásában, mind az anyagi források hozzárendelésében. Így természetesen következik, hogy a rendszer felépítése nem egyszerre, hanem több lépcsőben, folyamatos felülvizsgálattal történhet meg. Mert ehhez a feladathoz egyrészt hozzáértő szakemberre, másrészt hitben is elkötelezett munkatárs(ak)ra van szükség, akik nem munkahelyet keresnek csupán, hanem elkötelezetten szolgálnak.

Az elmúlt év rövid összefoglalása:

## **Tirek.hu**

2023. évben 188 kerületünket érintő hír jelent meg, 25%-át írták a kerületben szolgáló lelkészek, a többit pedig a sajtó misszió munkatársai.

Napi tartalom tekintetében tovább bővültünk, mert az ifjúságnak szóló ifjúsági misszió „Értem” rovata is befűzésre került a főoldalon.

A napi tartalmak tekintetében a heti útravaló és napi ige rovatainkban, mintegy 400 anyag került fel, amelynek megírásáért köszönettel tartozunk kerületünkben aktívan szolgáló és nyugalmazott lelkipásztorainak.

A facebookon is jelen van a kerület, leggyorsabban itt lehet az eseményekről beszámolni. Heti három-négy poszttal ajánljuk kerületi felületeink tartalmait.

139.624 alkalommal olvasták a felületünkön megjelenő írásokat, amely alapján átlagosan 3 és fél percet töltöttek nálunk, azaz 2023-ban majdnem 340 nap folyamatos olvasásnak megfelelő időt töltöttek el a tirek.hu felületén.

170 facebook posttal 370.341 üzenőfalon jelentünk meg, és az oldal követőinek száma lassan eléri a 7000 főt. Az instagram kérdése is felmerült

az elmúlt időszakban, tervezzük annak is elindítását az átszervezés kapcsán, de jelenleg csak a kerületi ifjúsági misszió van jelen ezen a felületen, napi 2-3 saját tartalommal.

2023-ban összesen 61 kivitelezett kiszállásból 50 esett hétvégére. Ebből 28 eseményre a sajtóreferens ment, a többire megbízásos fotóst kértünk. Azokat az eseményeket, amelyeken nem tudott a sajtóreferens részt venni, az Európa Rádió munkatársainak hanganyagai alapján dolgoztuk fel.

## **Aloldalak**

Az aloldalak fejlesztése befejeződött és minden gyülekezet. aki kért ilyet megkapta a hozzáférést, és elkészült a teljes használati útmutató. Egyelőre nagyon alacsony az aktivitás. Azoknál a gyülekezeteknél nagyobb, ahol van valamilyen formában, az átlagos gyülekezeti életen túlnyúló tevékenység. (intézmény, turisztikai látnivaló.)

Külön említésre méltó a Tetemvári egyházközség, aki komoly erőt és energiákat fordít erre a felületére. Ha valaki kíváncsi arra, mit lehet kihozni az új gyülekezeti aloldal által nyújtott lehetőségekből, csak ajánlani tudjuk a deszkatemplom.hu-t.

## **ReForrás**

Ahogy azt 2021 évben leírtuk vizuális változtatásra is sort kerítettünk és a továbbiakra nézve is igyekeztünk még színesebbé és áttekinthetőbbé tenni a lapot, szerkezetileg és tartalmilag egyaránt. Bár a lap disztribúciója még nem tökéletes, mégis a ReForrás egyre nagyobb számban fogy, és a terjesztésből adódó problémák megoldásán tovább dolgozunk.

A Reforrás 2000 példányszámából 3300-ra emelése után 2023 év végén több intézmény is jelezte, hogy nem jutott nekik a lapból. Így a 2024 évben már 4000 példányban jelenik meg. A Reforrás magazin ára még mindig lehetővé teszi, hogy gyülekezetek vásároljanak meg nagyobb példányszámot és a misszió egyik lehetőségeként használják azt. (Családlátogatás, beteglátogatás, stb...)

**A Reforrás ezen felül több rovattal és rovatvezetővel bővül a 2024 évben.**

A **Reforrás** 20 éves jubileumát ünnepelhetjük meg az elmúlt évben, ahol a kezdetektől láthattuk, hogyan változott és formálódott kerületünk magazinja. Egyes esetekben éppen kor dokumentummal szolgáltak gyülekezeteink életében bekövetkező változásokról.

Ez is abban erősíthet meg, hogy a kommunikáció olyan területe szolgálatunknak, melynek fontos szerepe van a mindennapjainkban. Élünk vele jól. A sajtónap megrendezését akár kisebb körben, vagy kerületi szinten is javasoljuk, hiszen egy ilyen alkalom betekintést adhat a sajtó és kommunikáció területén végzett munkára.

A misszió, a diakónia területei, vagy a más felekezetekkel való kapcsolattartásunk sem nélkülözheti a sajtó, a rádió, a különböző média felületeken megjelenő információkat, amelyek hatékonyan segíthetik szolgálatunkat. A feladat nagysága tehát alátámasztja, hogy ennek a területnek szüksége van egy jól felépített rendszerre, amihez egyértelműen több embert kell hozzárendelni.

Mellékletek:

**-Gyűjteményi beszámoló**

**-Európa rádió beszámoló**

**Határozati javaslat:**

**1. Jelentés elfogadása**

***Miskolc, 2024. június 28.***

*Hangóné Birtha Melinda*  
kommunikációs bizottság elnöke

*Csomós Balázs*  
bizottsági előadó